Zatgcznik nr 1
do umowy nr................

Gmina Galewice
Ul. Wieluniska 5
98-405 Galewice

Tlosci ubytkow, ich wymiary i lokalizacja przeznaczonych do remontu czastkowego w Gminie Galewice
w2021 r.:

a) Droga gminna nr 118254 E relacji Foluszczyki — Zydowiec (odcinek Biadaszki — Kalety):

Im x Im =1m? 5m x Im =5m?, 8m x 1,5m = 12m?, 12m x 1m = 12m?, 16m X 1,5m = 24m?, 9m X
1,5m =13,5m? 6m x 1m = 6m?, 2m x 1m = 2m?, 4m X Im = 4m?, Im x 1m = 1m?, 8m x 1m = 8m?,
15mx1m=15m? 1mx 1m=1m? 1,5m x Im =1,5m? 1,5m x Im =1,5m?, Im x 1m = 1m?, 2m x
Im=2m? Imx1m=1m? 1m x Im =1m? 1m x 1m = 1m?

Razem: 20 ubytkow, 100 m?

b) Droga gminna nr 118251 E relacji (Kol. Dziwinskie) — gr. woj. wlkp. — Foluszczyki — Biadaszki,
Biadaszki — Zelazo — Przybylow — gr. gm. Lututow - (Popielina) (odcinek Biadaszki — Foluszczyki):

3m x Im=3m? 28m x 1,5m =42m? 3m x Im = 3m?, 2m x 1m = 2m?, 2m x 1m =2m?, 19m x 1,5m
=28,5m? 5m x Im =5m?, 3m x 1m = 3m?, 2m x 1m = 2m?, 2m x 1m = 2m?,

Razem: 10 ubytkow, 92,5 m?

c) Droga gminna nr 118213 E relacji (Zdzierczyzna) — gr. gm. Sokolniki — Rybka Sokolska — Rybka
Lututowska, Rybka Lututowska (odcinek miejscowos$¢ Rybka):

12m x 3,5m = 42m?, 7m x 0,5m = 3,5m?
Razem: 2 ubytki, 45,5 m?

d) Droga gminna nr 118258 E relacji Zelazo do dr. gm. nr 118251E, Zelazo — Przybytow, Ostrowek
— Przybytow — gr. gm. Lututéw — (Piaski) (odcinek miejscowos¢ Przybytow II):

3,5m x 1,5m =5,25m?, 2,5m x 1,5m = 3,75m?
Razem: 2 ubytki, 9 m?

e) Droga gminna nr 118293 E relacji Tokarzew — Kolonia Osiek droga przez Kolonia Osiek (odcinek
miejscowos$¢ Kolonia Osiek):

3mx1,5m=45m?3mx1m=3m? 3mx0,5m=1,5m? 2m x 0,5m = 1m?, 3m x 0,5m = 1,5m?, 2m
X 1m =2m?

Razem: 6 ubytkow, 13,5 m?



f) Droga gminna nr 118171 E relacji (Kowalowka) — gr. gm. Wieruszow — Osowa (odcinek
miejscowos¢ Osowa):

7m x 1m =7m?

Razem: 1 ubytek, 7 m?

g) Droga gminna nr 118290 E relacji Osowa — Kostrzewy (odcinek miejscowos$é Osowa):
1,5m x 1m=1,5m? 1,5m x 1m = 1,5m?

Razem: 2 ubytki, 3 m?

h) Droga gminna nr 118275 E relacji Jeziorna (wies) (odcinek miejscowosé¢ Jeziorna):
2,5m x 2m =5m?, 2m x 2m = 4m?, 2m x 1,5m = 3m?, 3m x 1m = 3m?

Razem: 4 ubytki, 15 m?

h) Droga gminna nr 118264 E relacji Pedziwiatry od dr. gm. nr 118263E (odcinek miejscowosé
Pedziwiatry)

3m x 1,5m = 4,5m?

Razem: 1 ubytek, 4,5 m?

i) Droga gminna nr 118320 E relacji Weglewice, ul. Poprzeczna (miejscowos¢ Weglewice)
3m x 1,5m = 4,5m?, 2m x 0,5m = 1m?

Razem: 2 ubytki, 5,5 m?

j) Droga gminna nr 118277 E relacji Weglewice — Okon — Gtaz (odcinek miejscowo$é Okon)
Imx1Im=1m?15mx1Im=1,5m? 1m x 1m = 1m?

Razem: 3 ubytki, 3,5 m?

k) Droga gminna nr 118289 E relacji Droga przez Niwiska Niwiska — Galewice (odcinek
miejscowos¢ Niwiska)

2m x 1,5m = 3m?
Razem: 1 ubytek, 3 m?

W sumie razem: 54 ubytki, 302 m?



